
 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 1 -                                                      November 2014 

EDSCHA – CURTAIN-SIDER PROFI / LITE 
 
 
Curtain-Sider Profi 
 

Bemerkung Abmessungen  
H x L x B  Referenz-Nr. Bestell-Nr.  

Curtain-Sider, 100 + 165 ER 105 x 13.153 x 2.550 mm  CSV 28 680 
Curtain-Sider, BV, 100 + 165 ER 105 x 13.427 x 2.550 mm  92 33 11 502 53 512 

 
 
 
Curtain-Sider Lite 
 

Bemerkung Abmessungen  
H x L x B  Referenz-Nr. Bestell-Nr.  

Curtain-Sider, 100 + 165 ER 105 x 6.990 x 2.550 mm  92 33 11 108 53 519 
Curtain-Sider, 100 + 165 ER 105 x 8.240 x 2.550 mm  92 33 11 109 53 521 
Curtain-Sider, 100 + 165 ER 105 x 13.153 x 2.550 mm  CSV LITE 38 459 
Curtain-Sider, 162,5 ER 175 x 13.153 x 2.570 mm  29819066 67 422 
Curtain-Sider, BV, 100 + 165 ER 105 x 13.338 x 2.550 mm  92 33 11 112 57 885 

 
 
 
 
Schiebeplanenprofil 
 
 

Bemerkung  Länge   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Schiebeplanenprofil ohne 
Vorspannung 

  8.500 
 1005 022 8500 44 302 

Schiebeplanenprofil rechts 
vorgespannt, gebohrt u. gefräst 

13.410 
 VA 8102/0 44 725 

Schiebeplanenprofil links 
vorgespannt, gebohrt u. gefräst 

13.410 
 VA 8103/0 44 726 

Schiebeplanenprofil vorgespannt 14.100  1005 022 14100 44 304 
 
 
 
 
 

Profilabdichtung  Länge  H Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
grau 14.000 125 4001 008282 23 679 
schwarz 14.000  1008 283 41 982 

 
 
 
 
 
 
 

Profilabdichtung  Länge  Typ Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
grau 13.700  1034 312 44 632 

 
 
 
 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 2 -                                                      November 2014 

EDSCHA – CURTAIN-SIDER PROFI / LITE 
 
 
Endlaufteile und Zubehör 
 

Endlaufteile   Typ Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Endlaufteil BG kpl. Breite = 2.550 mm CS-L 3803 4810  
Endlaufteilhälfte links   3803 1830 41 730 
Endlaufteilhälfte rechts   3803 1840 41 731 
     
Endlaufteil BG kpl. Breite = 2.550 mm CS-P 3804 9070  
Endlaufteilhälfte links   4038 032190 41 153 
Endlaufteilhälfte rechts   3803 2200 41 154 

 
 
 
 
 

Portalbalken  Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
mit Aufstellfunktion und Zugschlaufe    
Aussenbreite B = 2.550 mm, H = 113 mm  3803 6300  
 B = 2.570 mm, H = 113 mm  3803 6310  
 B = 2.550 mm, H = 161 mm    
 B = 2.550 mm, H = 213 mm    
 B = 2.590 mm, H = 113 mm    
 B = 2.590 mm, H = 161 mm    
 B = 2.590 mm, H = 213 mm    
Zugschlaufe   3803 3041  
     
ohne Aufstellfunktion    
Aussenbreite B = 2.550 mm, H = 113 mm  3804 8340  
 B = 2.570 mm, H = 113 mm  3804 8350  
 B = 2.550 mm, H = 161 mm    
 B = 2.550 mm, H = 213 mm    
 B = 2.590 mm, H = 113 mm    
 B = 2.590 mm, H = 161 mm    
 B = 2.590 mm, H = 213 mm    
     
Halter BG links, mit Gasfeder für Portalbalken 3803 7330  
Halter BG rechts, mit Gasfeder für Portalbalken 3803 7340  

 
 

Aufstellautomatik   Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Satz / Set, links + rechts, 1 x 700 N  4038 027300 40 839 
Satz / Set, links + rechts, 2 x 500 N  4038 027301 40 840 
nur links mit Gasfeder, 1 x 700 N  3802 7253  
nur rechts mit Gasfeder, 1 x 700 N  3802 7263  
nur links mit Gasfeder, 2 x 500 N  3802 7254  
nur rechts mit Gasfeder, 2 x 500 N  3802 7264  
    
Gasfeder 500N  72 829 32 313 
Gasfeder 700N  4000 075099 27 344 

 
 

Laufrolle mit Gewinde, für Reparatur  Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Laufrolle 
für alle Endlaufteile und Rollenwagen 

 4000 083004 35 480 

 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 3 -                                                      November 2014 

EDSCHA – CURTAIN-SIDER PROFI / LITE 
 
Verriegelungen, formschlüssig 
 

Verriegelung Keil / Seil  Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Verriegelungskeil BG SC-L, BH 100 CS-L 3803 2750  
Inhalt Menge   
Verriegelungsbock mit Federbolzen 2 3803 2720 68 396 
Blindniet 6,5 x 17 A 8 100 84 82 45 296 
Drahtseil 2,40 m 1 64 726  
Drahtseilklemme S 6,5 2 84 389  
Verriegelungskeil links 2 3803 2770  
Verriegelungskeil rechts 2 3803 2780  
Sechskantschraube M6 x 12 8 78 121  
    
Verriegelungskeil BG CS-L, BH 92 CS-L 3803 4930  
Inhalt Menge   
Verriegelungsbock mit Federbolzen 2 3803 2720 68 396 
Blindniet 6,5 x 17 A 8 100 84 82 45 296 
Drahtseil 2,40 m 1 64 726  
Drahtseilklemme S 6,5 2 84 389  
Verriegelungskeil VG verzinkt 4 4038 027320 41 148 
Sechskantschraube M6 x 10 8 68 233  
    
Verriegelung BG Keil CS-Lite / Hubdach CS-L  41 897 
Inhalt Menge   
Verriegelungsbock mit Federbolzen 2 3803 2720 68 396 
Blindniet 6,5 x 17 A 24 100 84 82 45 296 
Drahtseil 2,40 m 1 64 726  
Drahtseilklemme S 6,5 2 84 389  
Verriegelungskeil links 2 3803 2670  
Verriegelungskeil rechts 2 3803 2680  
    
Verriegelung BG Keil CS-Profi 100 CS-P 4038 028190 41 150 
Inhalt Menge   
Verriegelungsbock mit Federbolzen 2 3802 6380  
Drahtseil 2,40 m 1 64 726  
Drahtseilklemme S 6,5 2 84 389  
Flachrundschraube M6 x 16 4 78 238  
Scheibe 6,4 x 18 x 1,6 A 4 78 572  
Sechskantmutter M6 4 79 443  
Sechskantschraube M6 x 10 8 68 233  
Verriegelungskeil VG verzinkt 4 4038 027320 41 148 

 
 
 
 

Profilschutz   Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Einklinkblech BG, Satz 
(nur in Verbindung mit Keil-Verriegelung) 

CS-L/P 3802 8490 41 968 

 
 
 
 

Sicherungsseil   Typ Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Sicherungsseil für Stirnwandanbindung 
L=1000mm 

 4100 085431 36 111 

Seilklemme S5  4100 084457 41 142 

 
 
 
 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 4 -                                                      November 2014 

EDSCHA – CURTAIN-SIDER PROFI / LITE 
 
Verriegelungen, kraftschlüssig 
 

Verriegelung Rolle / Rampe  Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Verriegelung Rampe BG CS-L, BH 92 CS-L 3803 4830  
Inhalt Menge   
Rampe 4 3803 2020 41 964 
Sechskantschraube 8 78 121  
    
Verriegelung Rampe BG CS-L, BH 100 CS-L 3803 4840  
Inhalt Menge   
Rampe 4 3803 3020 43 295 
Sechskantschraube 8 100 78 64  
    
Verriegelung Rampe BG CS-L / Hubdach CS-L 3803 4850  
Inhalt Menge   
Rampe 4 3803 2040 41 966 
Blindniet 6,5 x 17 A 8 100 84 82 45 296 
    
Rampe BG CS-Profi CS-P 3804 8390  
Inhalt Menge   
Rampe 4 3803 3030 43 296 
Blindniet 5 x 12 A DIN 7337 8 100 78 64  
    
Rolle, 35 mm (Verriegelung Rampe), D=35 CS-L/P 4000 083007 41 139 

 
Führungsrohre   Typ Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Führungsrohr, Satz CS 3803 4910 52 904 
Inhalt Menge   
Führungsrohr 2 3803 0240  
Sechskantschraube M10 x 110 2 78 148  
Sechskantmutter M10 2 79 449  
Führungsrohr BG Eco CS-

ECO 
3804 7210  

Inhalt Menge   
Führungsrohr 2 3803 3010  
Sechskantschraube M10 x 110 2 78 148  
Sechskantmutter M10 2 79 449  
Federring 8 x 14,8 x 2 B DIN 127 4 79 045  
Sechskantschraube M8 x 16 4 78 109  
    
Sonderausführung CS   
Anschlagrohr links  3803 1110  
Anschlagrohr rechts  3803 1120  

 
 
 
Gelenke und Rollenwagen 
 

Gelenke  CS-Lite  Typ Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Kunststoffklappscharnier 650  3803 4110 45 180 
Kunststoffklappscharnier 570  3803 4210 45 181 
Kunststoffklappscharnier 570 TIR  3804 7860  
    
Ausgleichsgelenk 380  3803 5130 44 721 
    
Halteplatten, Satz  3803 5910  
Inhalt Menge   
Halteplatte, Kunststoff 2 3803 4120 44 708 
Blindniet 8 100 5194 44 710 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 5 -                                                      November 2014 

EDSCHA – CURTAIN-SIDER PROFI / LITE 
 
 
 
Gelenke und Rollenwagen 
 
 
 

Gelenke  CS-Profi  Typ Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Gelenk links L = 568 mm  4038 027410 40 845 
Gelenk rechts L = 568 mm  4038 027420 40 846 
Gelenk links L = 458 mm  4038 027450 40 849 
Gelenk rechts L = 458 mm  4038 027460 40 850 
Gelenk links L = 328 mm  4038 027430 40 847 
Gelenk rechts L = 328 mm  4038 027440 40 848 
     
Gelenk hinter Querstangenwagen, links, 
L = 568 mm 

 4038 026510 40 907 

Gelenk hinter Querstangenwagen, rechts, 
L = 568 mm 

 4038 026520 41 044 

     
Gelenk verstellbar, 
links 

L = 320 – 480 mm  3803 1210 40 851 

Gelenk verstellbar, 
rechts 

L = 320 – 480 mm  3803 1220 40 852 

 
 
 
 

Rollenwagen  CS-Lite  Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Rollenwagen, Standard  3803 1430 41 939 
    
Rollenwagen mit Gleitstück, VDI2700  3803 7320 71 631 
    

Rollenwagen mit Achse, TIR  3803 7470  
 
 
 
 

Rollenwagen  CS-Profi  Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Rollenwagen, Standard   4038 026990 41 144 
     

Querstangenwagen   3802 7040 41 145 
    

Querstangenwagen mit Gleitstück, VDI2700  3804 0460  
 
 
 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 6 -                                                      November 2014 

EDSCHA – CURTAIN-SIDER PROFI / LITE 
 
 
Spriegel und Zubehör 
 
 

Spriegel   Typ Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Spriegel 30 x 30 x 1,5 St32    
Aufbaubreite Spriegellänge    
2.550 mm 2.310 mm  3803 4640 41 765 
2.570 mm 2.330 mm  3803 4650 103 849 
2.590 mm 2.350 mm  3804 8610 103 850 
     
Spriegel, Standard 30 x 30 x 2 St52    
Aufbaubreite Spriegellänge    
2.550 mm 2.310 mm  3804 0160  
2.570 mm 2.330 mm  3803 4660  

 
 
 

Versc hraubung mit Rollenwagen / Gelenk  Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Flachrundschraube M8 x 42 CS-P 78 225 6 542 
Sechskantschraube M8 x 55 CS-VDI 78 116  
Sechskantmutter M8     
     

Planenhalter  CS-P 3802 7559 41 149 
     
Planenhalter ECO  CS-ECO 3803 1620  
     

Absteckbolzen  CS-ECO 85 520 40 216 
     

Schiene-U  CS-ECO 3803 1610  
 
 
 
 

Endspriegel   Typ Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Endspriegel 35 x 35 x 2 x .2.550 mm  3803 5360  
     
Endspriegel-Schraubenpaket  3803 5730  
Inhalt Menge   
Scheibe 8,4 x 24 x 2 A 4 78 575  
Sechskantmutter M8 4 79 459 14 443 

 
 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 7 -                                                      November 2014 

EDSCHA – CURTAIN-SIDER PROFI / LITE 
 
 
Zubehör 
 

Planenbefestigung   Typ Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Befestigungsscheibe f. 
kurze Plane 

 CS 4000 063395 35 278 

     

Befestigungsscheibe, DB, TIR CS-L 3803 5920 75 036 
     

Planenöse, DB  SC-P 
CS-ECO 

83 005  

     
Hochsicherheitsplombe, Klappe VG, TIR CS-L 3803 7460  
     

Blindniet 5 x 10  CS 100 5194 44 710 
Drahtseil Zoll rot  CS-L 101 3257 93 305 

 
 
 
 
 

Planenbefestigung   Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Zugstange verstellbar, ca. 2 – 4 m  3806 2430 40 838 
Klappstecker  0655 2500 40 563 
Hltg. f. Zugstange ob   37 321 
Türfeststeller Backenteil  6318 02000 22 104 

 
 
 
 

Rungenlaufwagen   Typ Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Rungenwagen, starr   3803 2400  
     

Rungenwagen, starr   3803 2100  
     

Rungenwagen, starr   3803 6070  
     

Rungenwagen, drehbar   3802 5390 41 978 
     

Laufrolle mit Lasche, für Rungenwagen  3803 0450 41 977 
 
 
 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 8 -                                                      November 2014 

EDSCHA – CURTAIN-SIDER PROFI / LITE 
 
 
 

Seitenplanenroll er  Typ Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Seitenplanenroller   3803 1360 41 980 
     
Seitenplanenroller   83 006 42 535 
     

Gurtrolle   4000 032336 38 341 
     

Seitenplanenroller  CS-L 3803 5390  
Seitenplanenroller mit 4 Rollen  3805 1020 44 607 

 
 
 
 

Dachaussteifung nach VDI2700  
CS-Profi Standard 13,6 m Typ Referenz-Nr. Bestell-Nr.  

Montagesatz kpl. CS-P In Planung  
Inhalt Menge   
Halterung am Rollenwagen 4 3804 0940  
Sechskantschraube M8 x 55 4 78 116  
Sechskantmutter M8 4 79 473  
     
Drahtseilanbindung am Portalbalken, links 1 3803 6690  
Drahtseilanbindung am Portalbalken, rechts 1 3803 6700  
     
Sechskantmutter M8 4 79 473  
Flachrundschraube M8 x 20 4 4000 078164 41 135 
Sechskantmutter M10 4 79 474  
Einpress-Schraube 4 101 1031  
     

Abdeckung  2 3803 7840  

     

Expanderring  2 3804 0530  
     

Drahtseilanbindung vorne 2 3804 0960  
Platte 1  2 3803 7490  
Sechskantschraube M12 x 100 4 101 6396  
Sechskantmutter M12 4 101 1145  
     
Drahtseil D = 6 mm, PVC D = 7,5 mm  3804 0620  
    
Inhalt   Menge   
Drahtseil 1, Auge / Gabel L = 4.915 mm 2 3804 0630  
Drahtseil 2, Auge / Gabel L = 9.165 mm 2 3804 0640  
Drahtseil 3, Gabel / Gabel L = 4.760 mm 2 3804 0650  
Drahtseil 4, Gabel / Gabel L = 9.025 mm 2 3804 0660  

 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 9 -                                                      November 2014 

EDSCHA – CURTAIN-SIDER PROFI / LITE 
 
 

Dachaussteifung nach VDI2700  
CS-Lite Standard 13,6 m Typ   Referenz-Nr. Bestell-Nr.  

Montagesatz kpl. CS-L  3804 8300  
Inhalt  Menge    
Halterung am Rollenwagen 4  3803 6740  
Drahtseilanbindung, vorne 2  3804 0430  
sonst wie CS-Profi     
      
Drahtseile D = 5 mm, PVC D = 7 mm     
Inhalt  Menge    
Drahtseil 1, Auge / Gabel L = 5.425 mm 2  3803 7720  
Drahtseil 2, Auge / Gabel L = 9.075 mm 2  3803 7730  
Drahtseil 3, Gabel / Gabel L = 4.810 mm 2  3804 0860  
Drahtseil 4, Gabel / Gabel L = 8.440 mm 2  3804 0870  

 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 10 -                                                      November 2014 

EDSCHA – VOLLPLANE PROFI 95 / LITE 72 / CLASSIC 
 
 
Profi 95 
 

Bemerkung Abmessungen  
H x L x B  Referenz-Nr. Bestell-Nr.  

Vollplane 95 x 7.395 x 2.550 mm  92 33 19 506 53 507 
Vollplane 95 x 13.240 x 2.550 mm  92 33 19 507 53 508 
Vollplane 95 x 13.550 x 2.550 mm  92 33 19 501 38 599 
Schraubenpaket BG VP-P13600  380 35 590 93 211 

 
 
Schiebeplanenprofil 
 
 

Bemerkung  Länge   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Laufschienenprofil 7.000   74 611 41 160 
 

 

   

Ausleger vorne 2.710  38 03 71 70 68 949 
Zwischenschiene 804  38 04 58 20 68 925 
Zwischenlaufschiene 3.377  38 03 71 90 68 806 
Endlaufschiene 3.282  38 04 58 40 68 946 
Anschweisskolben   85 52 1 38 372 
 

 

   

Laufschienenprofil 8.000  55 900 41 938 
 
 
 
 
Endlaufteile und Zubehör 
 

Endlaufteile   Typ Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Endlaufteil BG VP-L kpl. Breite = 2.550 mm VP-L 3803 3070  
Endlaufteilhälfte links   3803 0110 41 728 
Endlaufteilhälfte rechts   3803 0120 41 729 
     
Endlaufteil BG VP-P kpl. Breite = 2.550 mm VP-P 3803 3060 73 242 
Endlaufteilhälfte links   4038 031290 40 835 
Endlaufteilhälfte rechts   4038 031300 40 836 
     
Endlaufteil Classic 155 Gasfeder 1 x 500 N VP-C   
Endlaufteilhälfte links   3702 6390  
Endlaufteilhälfte rechts   3702 6400  
     
Endlaufteil BH 155 Gasfeder 2 x 500 N VP-C   
Endlaufteilhälfte links   3802 3730  
Endlaufteilhälfte rechts   3802 3740  

 
 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 11 -                                                      November 2014 

EDSCHA – VOLLPLANE PROFI 95 / LITE 72 / CLASSIC 
 

Portalbalken  Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
mit Aufstellfunktion und Zugschlaufe VP-L & P    
Außenbreite B = 2.550 mm, H = 113 mm VP-L 4000 0004  
 B = 2.570 mm, H = 113 mm VP-P 4000 0004  
Zugschlaufe   3803 3041  
     

Halter BG links, mit Gasfeder für Portalbalken  3803 7330  
Halter BG rechts, mit Gasfeder für Portalb.  3803 7340  

 
Aufste llautomatik    Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Satz / Set, links + rechts, 1 x 700 N  3802 7300 40 839 
Satz / Set, links + rechts, 2 x 500 N  3802 7301 40 840 
nur links mit Gasfeder, 1 x 700 N  3802 7253  
nur rechts mit Gasfeder, 1 x 700 N  3802 7263  
nur links mit Gasfeder, 2 x 500 N  3802 7254  
nur rechts mit Gasfeder, 2 x 500 N  3802 7264  
    
Gasfeder 500N  75 099 32 313 
Gasfeder 700N  4000 075099 27 344 
     
Verriegelung BG Aufstellautomatik  3802 7251 62 523  
Hebel 1 3802 7200  
Feststellerhülse 1 3804 4770  
Druckfeder 1 62 514 68 566 
Bolzen 1 74 050  
Scheibe 6,4 x 12,0 x 1,6 A DIN 125 Zn 1 78 576  
Sechskantmutter M6 DIN 985 8 Zn 1 79 443  

 
Laufrolle mit Gewinde, für Reparatur   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Laufrolle 
für alle Endlaufteile und Rollenwagen 

 4038 031290 35 480 

    
Laufrolle zum Aufstecken   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Laufrolle mit Innengewinde 
für alle Endlaufteile aus VP Classic 

 64 677 1 759 

 
 
Verriegelungen, formschlüssig 
 

Verriegelung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Verriegelung VP-L & P  4038 031660 40 869 
Blindniet 6,5 x 17 A  100 84 82 45 296 
    

Entspriegelverriegelung Profi 95   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Halter, links  3802 0930 41 167 
Halter, rechts  3802 0940 41 168 
    
Verriegelung Endlaufteil VP -Classic   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Verriegelung BG schwenkbar  3702 6540  
Montiert mit Gelenk am Endlaufteil     
    
Verriegelungswinkel VP -Classic   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Anschlag  3702 6340  

 
 

Sicherungsseil    Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Sicherungsseil für Stirnwandanbindung, L=1000  4100 085431 36 111 
Seilklemme S5  4100 084457 41 142 

 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 12 -                                                      November 2014 

EDSCHA – VOLLPLANE PROFI 95 / LITE 72 / CLASSIC 
 
 
Gelenke und Rollenwagen 
 

Gelenke  CS-Lite   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Kunststoffklappscharnier 650  3803 4110 45 180 
Kunststoffklappscharnier 570  3803 4210 45 181 
Kunststoffklappscharnier 570 TIR  3804 7860  
    
Ausgleichsgelenk 380  3803 5130 44 721 
    

Halteplatten, Satz  3803 5910  
    
Inhalt : Menge   Bestell -Nr. 
Halteplatte, Kunststoff 2  3803 4120 44 708 
Blindniet 8  100 5194 44 710 

 
 

Gelenke  VP / CS-Profi  Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Gelenk links L = 568 mm   4038 027410 40 845 
Gelenk rechts L = 568 mm   4038 027420 40 846 
Gelenk links L = 458 mm   4038 027450 40 849 
Gelenk rechts L = 458 mm   4038 027460 40 850 
Gelenk links L = 328 mm   4038 027430 40 847 
Gelenk rechts L = 328 mm   4038 027440 40 848 
      
Gelenke  VP / Classic  Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Gelenk links L = 570 mm VP-C  3702 2610  
Gelenk rechts L = 570 mm VP-C  3702 2620  
Gelenk links L = 460 mm VP-C  3702 3290  
Gelenk rechts L = 460 mm VP-C  3702 3300  
Gelenk links L = 330 mm VP-C  3702 3150  
Gelenk rechts L = 330 mm VP-C  3702 3160  

 
 
 
 
 

Gelenke  VP / Classic  Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Gelenk hinter Querstangenwagen, links, 
L = 568 mm 

VP-P  4038 026510 40 907 

Gelenk hinter Querstangenwagen, rechts, 
L = 568 mm 

VP-P  4038 026520 41 044 

      
Gelenk verstellbar, 
links 

L = 320 – 480 mm   3803 1210 40 851 

Gelenk verstellbar, 
rechts 

L = 320 – 480 mm   3803 1220 40 852 

      
Gelenk verstellbar, 
links 

L = 320 – 480 mm VP-C  3802 9930  

Gelenk verstellbar, 
rechts 

L = 320 – 480 mm VP-C  3802 9940  

 
 
 

Rollenwagen  VP/ CS-Small Lite  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Rollenwagen, Standard  3803 0130 41 805 

 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 13 -                                                      November 2014 

EDSCHA – VOLLPLANE PROFI 95 / LITE 72 / CLASSIC 
 
 
 
 

Rollenwagen    VP-Profi  Typ   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Rollenwagen, Standard   3803 1100 41 169 
     

Laufwagen vorne, links VP  3803 2110  
Laufwagen vorne, rechts VP  3803 2120  

 
 
 

Rollenwagen  VP/ CS-Small Lite  Typ   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Rollenwagen, Standard    3803 3600  
      

Querstangenwagen    3802 7160  
 
 
 
Spriegel und Zubehör 
 

Spriegel   Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Spriegel 30 x 30 x 1,5 St32                        VP-P / C    
Aufbaubreite Spriegellänge     
2.550 mm 2.520 mm   4038 035220 40 842 
2.550 mm 2.185 mm   3803 5210  
      
Spriegel, Standard 30 x 30 x 2 St52          VP-P / C    
Aufbaubreite Spriegellänge     
2.550 mm 2.520 mm   3804 0670 103 851 
2.550 mm 2.185 mm   3804 0150  

 
 

Verschraubung mit Rollenwagen / 
Gelenk 

Typ   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 

Sechskantschraube M8 x 45 VP-L  78 348  
Flachrundschraube M8 x 42   78 225 6 542 
Sechskantmutter M8      
      
Planenhalter ECO  ECO 65  3803 3380  
      
Absteckbolzen f. 
Schrägabstützung 

 VP  4000 085520 40 216 

      
Schiene-U  ECO 65  3803 3390  

 
 

Endspriegel   Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Endspriegel 35 x 35 x 2 x .2.550 mm   3803 5360  
      
Zugband, einzeln    32 335  
      
Endspriegel-Schraubenpaket   3803 5730  
Inhalt  Menge    
Flachrundschraube M8 x 55 4  68 341  
Scheibe 8,4 x 24 x 2 A 4  78 575  
Sechskantmutter M8 4  79 459 14 443 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 14 -                                                      November 2014 

 

EDSCHA – VOLLPLANE PROFI 95 / LITE 72 / CLASSIC 
 
Zubehör 
 

Planenbefestigung   Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Befestigungsscheibe  CS  63 395 35 278 
      

Befestigungsscheibe, DB, TIR CS-L  3803 5920 75 036 
      

 
 

Planenbefestigung   Typ Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Zugstange verstellbar, ca. 2 – 4 m  3806 2430 40 838 
Klappstecker 0655 2500  40 563 
Hltg. f. Zugstange ob   37 321 
Türfeststeller eingetragen 6318 02000  22 104 

 
 
 

Rungenlaufwagen   Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Rungenwagen, starr    3803 2400  
      

Rungenwagen, starr    3803 2100  
 
 
 

Rungenlaufwagen   Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Rungenwagen, starr    3803 6070  
      

Rungenwagen, drehbar    3802 5390 41 978 
      

Laufrolle mit Lasche, für Rungenwagen   3803 0450 41 977 
 
 
 
 

Seitenplanenroller   Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Seitenplanenroller    3803 1360 41 980 
      

Seitenplanenroller    83 006 42 535 
      

Gurtrolle    4000 032336 38 341 
      

Seitenplanenroller  CS-L  3805 1020 44 607 
 
 
 
Stirnwandblech 
 

Bemerkung  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Stirnwandblech 4038 031970 40 870 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 15 -                                                      November 2014 

EDSCHA – CURTAIN-SIDER VOLUMENOPTIMIERT 
 
 
Schiebeplanenprofil 
 
 

Bemerkung  Länge   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Laufschienenprofil o. Vorspann 7800  8051 80E 7800 68 313 
Laufschienenprofil o. Vorspann 9000  8051 80E 9000 68 314 

 
 
 
 

Profilabdichtung   Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
grau L = 13,7 m   103 431 2 44 632 

 
 
 
 
Endlaufteile und Zubehör 
 
 

Endlaufteile   Typ Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Endlaufteil BG CS-V kpl. Breite = 2.550 mm CS-LV  3805 1000 69 937 
Endlaufteilhälfte links CS-V   3804 8130 66 094 
Endlaufteilhälfte rechts CS-V   3804 8140 66 095 

 
 
 

Portalbalken  Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
mit Aufstellfunktion und Zugschlaufe CS-LV   
Außenbreite B = 2.550 mm, H = 113 mm  3805 1050  
 B = 2.550 mm, H = 161 mm  3805 0250  
 B = 2.550 mm, H = 213 mm  3805 1750  
 B = 2.590 mm, H = 113 mm  3805 0270  
 B = 2.590 mm, H = 161 mm  3805 1940  
 B = 2.590 mm, H = 213 mm  3805 0450  
Zugschlaufe   3803 3041  
     
ohne Aufstellfunktion    
Außenbreite B = 2.550 mm, H = 113 mm CS 3804 8340  
 B = 2.550 mm, H = 161 mm    
 B = 2.550 mm, H = 213 mm    
 B = 2.590 mm, H = 113 mm    
 B = 2.590 mm, H = 161 mm    
 B = 2.590 mm, H = 213 mm    
     
Halter BG links, mit Gasfeder für Portalbalken CS-LV 3803 7330 

3803 7740 
 

Halter BG rechts, mit Gasfeder für Portalbalken    
 

Aufstellautomatik   Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Satz / Set, links + rechts, 1 x 700 N  3802 7300 40 839 
Satz / Set, links + rechts, 2 x 500 N  3802 7301 40 840 
nur links mit Gasfeder, 1 x 700 N  3802 7253  
nur rechts mit Gasfeder, 1 x 700 N  3802 7263  
nur links mit Gasfeder, 2 x 500 N  3802 7254  
nur rechts mit Gasfeder, 2 x 500 N  3802 7264  
    
Gasfeder 500N  4038 037560 32 313 
Gasfeder 700N  4000 075099 27 344 

 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 16 -                                                      November 2014 

EDSCHA – CURTAIN-SIDER VOLUMENOPTIMIERT 
 
 
Verriegelungen, formschlüssig 
 

Verriegelung  Typ   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Verriegelung BG Keil CS-LV   3804 5980   
Keil 1 VG vorne Volumenverdeck 2  3804 6610   
Keil 2 VG hinten Volumenverdeck 2  3804 6630   
Blindniet 6,5 x 16,3 A St St Hemlok 8  101 00 77   
     

Verriegelung BG Keil  Typ   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Verriegelung BG CS-V CS-LV  3805 0160  
Stopper f. Endlaufbalken o. Nieten 4  3804 9260 102 353 
Stopper f. Endlaufbalken m. 12 Nieten   4038 0501 60 112 824 
Blindniet 5,0 x 10,0 12  100 51 94 44 710 
     

Verriegelung Rastblech  Typ   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Seilverriegelung BG CS-V CS-LV   3805 0690 67 984 
Rastblech hinten 2  3804 9290 72 073 
Blindniet 5,0 x 10,0 6  100 51 94 44 710  
Drahtseil 2,4 m 1  64 726  
Drahtseilklemme S 6,5 DIN 1142 2  84 389  
     

Verschleissschutz, Endlaufteil  Typ   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
U-Profil CS-LV    3804 8410  
Blindniet 6,5 x 16,3 A St St Hemlok    101 00 77   

 
 
 

Sicherungsseil   Typ  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Sicherungsseil für Stirnwandanbindung,  
L=1000mm 

CS  4100 085431 36 111 

Seilklemme S5   4100 084457 41 142 
 
 
 

Laufrolle mit Innengewinde, f.  Reparatur  Typ   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Laufrolle Stahl für Reparatur 
Schraube 

  101 67 41 75 606  

 
 
 
Gelenke und Rollenwagen 
 

Gelenke  CS-Lite  Typ Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Kunststoffklappscharnier 650 = Standard CS-L 3803 4110 45 180 
Kunststoffklappscharnier 570 = b. Seilverspannung  3803 4210 45 181 
Kunststoffklappscharnier 570 TIR  3804 7860  
Kunststoffklappscharnier 650 CS-LV 3804 8920  
    
Ausgleichsgelenk 380  3803 5130 44 721 
    
Halteplatten, Satz CS-L 3803 5910  
Inhalt Menge   
Halteplatte, Kunststoff 2 3803 4120 44 708 
Blindniet 8 100 5194 44 710 

 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 17 -                                                      November 2014 

EDSCHA – CURTAIN-SIDER VOLUMENOPTIMIERT 
 
 
 

Rollenwagen  CS-Lite  Typ   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Rollenwagen, Standard CS-LV  3804 6690  
Laufrolle Kunststoff   3804 670  
Rollenwagen mit Stahlrolle CS-LV  3804 8150 68 391 
Laufrolle Stahl     
     

Rollenwagen mit Gleitstück, VDI2700 CS-LV  3804 6740  
Laufrolle Kunststoff   3804 670  
Rollenwagen mit Gleitstück, VDI2700 CS-LV  3804 8170  
Laufrolle Stahl     

 
 
 
Spriegel und Zubehör 
 

Spri egel   Typ Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Spriegel 30 x 30 x 1,5 St32                           
    
Aufbaubreite Spriegellänge    
2.550 mm 2.046 mm  3804 5030  
2.590 mm 2.086 mm  3804 8880 70 213 
     

 
 
 

Endspriegel   Typ Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Endspriegel 35 x 35 x 2 x 2.550 mm  4000 0007  
     
Zugband, einzeln   32 335  
     
Endspriegel-Schraubenpaket  3803 5730  
    
Inhalt  Menge   
Flachrundschraube M8 x 55 4 68 341  
Scheibe 8,4 x 24 x 2 A 4 78 575  
Sechskantmutter M8 4 79 459 14 443 
     
Absteckbolzen  VP 85 520 40 216 

 
 
Zubehör 
 

Planenbefestigung   Typ Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Befestigungsscheibe  CS 63 395 35 278 
     

Befestigungsscheibe, DB, TIR CS-L 3803 5920 75 036 
     

Hochsicherheitsplombe 
Kappe VG, TIR 

 CS-L 3803 7460   

     

Blindniet 5,0 x 10,0 CS 100 51 94 44 710 
Planenseil TIR (rot)  CS-L 101 32 57   



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 18 -                                                      November 2014 

EDSCHA – CURTAIN-SIDER VOLUMENOPTIMIERT 
 
 
 

Planenbefestigung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Zugstange verstellbar, ca. 2 – 4 m 3806 2430 40 838 
Klappstecker 0655 2500 40 563 
Hltg. f. Zugstange ob  37 321 
Türfeststeller eingetragen 6318 02000 22 104 

 
 
 
 

Seitenplanenroller  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Seitenplanenroller 2fach, 112,5 u. 162,5 
D=31,5mm, H=52mm 

4038 0813 00 66 078 

 
 

Bezeichnung  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Schutzclip f. Seitenplanenroller 
1 Satz = 100 Stk. Clips 

3806 9180 103 775 

 
 
 

Dachaussteifung nach DIN EN 12652 XL  
CS-L V Standard für Hubdach 13,6 m Typ Referenz-Nr. Bestell-Nr.  

Montagesatz kpl. CS-LV 3804 5080  
Inhalt Menge   
Halterung am Rollenwagen 4 3803 6740  
Sechskantschraube M8 x 55 4 78 116  
Sechskantmutter M8 4 79 473  
     
Drahtseilanbindung am Portalbalken, links 1 3803 6690  
Drahtseilanbindung am Portalbalken, rechts 1 3803 6700  
     
Sechskantmutter M8 4 79 473  
Flachrundschraube M8 x 20 4 4000 078164 41 135 
Sechskantmutter M10 4 79 474  
Einpress-Schraube 4 101 1031  
     

Abdeckung  2 3803 7840  

     

Expanderring  2 3804 0530  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 19 -                                                      November 2014 

EDSCHA – CURTAIN-SIDER VOLUMENOPTIMIERT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Drahtseilverspannungssa tz Stk.  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Drahtseilsatz 4 Seil CS-Lite Vol. & CS Lite plus  3805 5990 71 488 
    
bestehend aus: Länge    
Drahtseil 7260 (Auge/Gabel) 7260 mm 2 3805 3940 109 990 
Drahtseil 6825 (Gabel/Gabel) 6825 mm 2 3805 7340  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Drahtseilverspannungssatz  Stk.  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Drahtseilsatz 8 Seil CS-Lite Vol. & CS Lite plus  3804 5080  
    
bestehend aus: Länge    
Drahtseil (Gabel/Gabel) 4960 mm 2 3804 5100  
Drahtseil (Gabel/Gabel) 8630 mm 2 3804 5110  
Drahtseil (Auge/Gabel) 5445 mm 2 3804 6590  
Drahtseil (Auge/Gabel) 9095 mm 2 3804 6600  

 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 20 -                                                      November 2014 

EDSCHA-ULTRALINE – Komponentenliste 
 
 
Edscha Verdeck  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
UltraLine 175 mm   13600 mm x 2570 mm 2982 1011 71 485 

 
 
Endlaufteile 
 
 

Endlaufteil  Referenz-Nr. Bestell -Nr. 
Endlaufteil BG UL 2550 
inkl. Aufstellfunktion u. Gasfeder 

3805 2900 76 028 

Endlaufteil BG UL 2570 
inkl. Aufstellfunktion u. Gasfeder 

3805 8160 83 949 

   

Halteblech 3805 2860 96 126 
   

Gasfeder 500N 4038 037560 32 313 
Gasfeder 700N 4000 075099 27 344 

 
 
 
Portalbogen 
 
 

Portalbalken (Zugschlaufe montiert, 
ohne Aufstellfunktion) Stk.  Referenz-Nr. Bestell-Nr.  

Portalbalken BG UL 2550 H=130 SM  3805 7200 72 575 
Portalbalken BG UL 2570 H=130 SM  3805 7220 72 576 
Portalbalken BG UL 2570 H=213 SM  3805 7730 72 577 
Führung UL 2 3805 4210 85 199 
Flachrundschraube M8x20 DIN 603 4 4000 078164 41 135 
Sechskantschraube M8 V DIN 980 8 Zn 4 79 473  
Scheibe 8,4x16x1,6 A DIN 125 ZN 4 78 528 35 479 

 
 
 
Verriegelungen 
 

Verriegelung BG Keil 
(Serienausführung) Typ Referenz-Nr. Bestell-Nr.  

Verriegelung BG K+S UltraLine  403805 7100 79 635 
Drahtseil 2,4 m 1 64 726  
Drahtseilklemme S 6,5 DIN1142 2 84 389  
    

Rampe hinten UL II 2 3805 7140 78 462 
Blindniet ISO15977-6x30-Alu/St. 4 3805 7440 83 913 
    
Rampe vorn f. Ultraline Verdeck 2 3805 2960 78 461 
Senkniet DIN661-5x16 Alu 2 3805 7430 83 910 

 
Sicherungsseil  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Sicherungsseil für Stirnwandanbindung 
L=1000 

4100 085431 36 111 

Seilklemme S 5 4100 084457 41 142 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 21 -                                                      November 2014 

EDSCHA-ULTRALINE – Komponentenliste 
 
 
Gelenke und Rollenwagen 
 

Gelenke  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Kunststoffgelenk CS-Ultraline I+II 3807 4610 101 673 

 
Rollenwagen  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
VG UL I+II 3805 4360 77 837 
Stahl UL I+II 3806 1260 88 343 
UL I, f. Endlaufteil 3 Löcher 3805 4360 92 955 

 
 
Spriegel und Zubehör 

Spriegel  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Spriegel Standard 30x30x1,5 St32   
Aufbaubreite      Spriegellänge   
2.550                    2.153 3805 3280 103 848 
Spriegel Standard 30x30x2,0 St52   
Aufbaubreite      Spriegellänge   
2.550                    2.153 3805 4190 103 847 
   
Spriegel Standard 30x30x1,5 St32   
Aufbaubreite      Spriegellänge   
2.570                    2.153 3805 8150  
   
Stirnwandspriegel BG UL 2550 
mit RW 

3806 2270 71 487 

 
Planenbefestigung  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Blindniete 4,8 x 12,0 104 020 1 77 839 
Scheibe PVC- D=5/18 H=1 104 020 0 77 840 

 
Zubehör – Verdeck 
 
 

 Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Zugstange, verstellbar (ca. 2 – 4 m) 3806 2430 40 838 
Klappstecker 0655 2500 40 563 
Hltg. f. Zugstange ob  37 321 
Türfeststeller eingetragen 6318 02000 22 104 

 
 
 

Rungenwagen  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Rungenwagen Volumenverdeck 3804 8420 99 561 

 
 
 

Seitenplanenroller  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Seitenplanenroller BG Volumenverdeck, 
Kugellager 

(3805 1860 alt) 
ersetzt durch  
3806 9460 

66 078 

Schutzclip 3806 8260 93 238 
 

Profilabdichtung  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Rolle 13,7 m , grau 103 431 2 44 632 
Rolle 18,5 m , grau 103 555 2  
Rolle 13,7 m schwarz 103 999 5  
Rolle 18,5 m schwarz 103 555 1  
H= ca. 130 mm   



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 22 -                                                      November 2014 

EDSCHA-ULTRALINE – Komponentenliste 
 
 
Dachaussteifung nach DIN EN 12652 XL 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Seilanbindung für Portalbalken  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Aufnahme links 3805 5370 79 637 
Aufnahme rechts 3805 5380 79 638 

 
 

Seilsatz VDI  Menge Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Drahtseilverspannungssatz 
f. Ultra-Line I Nachrüstsatz 

 3807 0530 93 823 

    
Drahtseil BG 6780 (G/G) 2 3806 6680 85 287 
Drahtseil BG 7140 (G/G) 2 3806 1350 112 250 
    

Drahtseil BG 6865 (G/G) hinten 2 3805 5900 79 640 
Drahtseil BG 7050 (G/G) vorne 2 3805 5910 79 641 
    

Adapter BG UL 2 3805 5930 79 639 

    

    
    
Seil VG 6,0x1300 mit Haken 1 3805 5570 72 578 
    

    
Seil VG 6,0x145 mit Ösen 2 3805 5560  
    

    
    
Seil VG 6,0x145 mit Stahlknebel 2 3805 5940 103 196 
    

Kabelbinder 140x3,6 schwarz 4 3805 7450  
    

Abdeckung 2 3803 7840  
Blindniete 5,0x12,0 A DIN7337 4 100 786 4  
    



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 23 -                                                      November 2014 

EDSCHA-ULTRALINE II– Komponentenliste 
 
Endlaufteile 
 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Endlaufteil BG UL-II 2550  3806 1880 84 479 
Inhalt  Menge   
Endlaufwagen VG UL-II links 1   
Endlaufwagen VG UL-II rechts 1   
Spriegel Endlaufteil UL-II 30 x 30 x 2 x 2280mm 2 3806 1830 103 712 
Gleitstück UL-II 4   
Aufstellautomatik UL-II 2   

 
 

Bemerkung   Referen z-Nr. Bestell -Nr. 
Endlaufteil BG UL-II 2570  3806 3790 84 480 
Inhalt  Menge   
Endlaufwagen VG UL-II links 1   
Endlaufwagen VG UL-II rechts 1   
Spriegel Endlaufteil UL-II 30 x 30 x 2 x 2300mm 2   
Gleitstück UL-II 4   
Aufstellautomatik UL-II 2   

 

 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Reparatursatz Gleitstück  3806 5000 89 923 
Inhalt  Menge   
Gleitstück UL-II 1   
Flachkopfschraube M 6 x 20 - ISO 7380 2   
Vierkantmutter M 6 DIN 557 2   

 

 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Reparatursatz Aufstellautomatik  3806 5050 89 924 
Inhalt  Menge   
Aufstellautomatik 1   
Zylinderschraube M 8 x 80 – ISO 4762 2   
Sechskantmutter M 8 - ISO 7042 2   

 

 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Reparatursatz Gasfeder 700N  3806 5020 89 926 
Inhalt  Menge   
Lagerbock UL-II 1 3807 0120 102 350 
Blindniet 5 x 12 A DIN 7337 St A1P 1   
Senkkopfschraube M 5 x 20 1   
Distanzrolle UL-II 1   
Gasfeder 700N 1   
Zylinderschraube M 8 x 80 – ISO 4762 1   
Sechskantschraube M 8 – ISO 7042 1   

 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Beste ll -Nr. 
Gasfeder 700N  4000 075099 27 344 
Inhalt  Menge   
Gasfeder 700N 2   
Gelenkaufnahme UL-II 2   

 
Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Gasfeder 500N  72829 32 313 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 24 -                                                      November 2014 

EDSCHA-ULTRALINE II– Komponentenliste 
 
 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Verriegelung  3806 5010 89 925 
Inhalt  Menge   
Zugseil für ELT UL-II  L = 2306 1   
Druckfeder 2,0 x 15,0 x 40,0  7,5wind 2   
Scheibe 10,5 x 20 x 2 A DIN 125 Zn 2   
Sicherungsring 2   
Verriegelung  3807 5630 99 749 

 
 
 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Zugseil für ELT UL-II L = 2400  4038 037560 25 049 
Zugschlaufe BG  4038 033041 40 837 
    
Blindniet 4,8 x 12,0  104 0201 77 839 
Kunststoffscheibe 18 x 1  104 0200 77 840 

 
 
 
 
 
Portalbalken 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Portalbalken VG UL-II kpl., SM  3806 3900 84 493 
Inhalt  Menge   
Portalbalken VG UL-II – B = 2.550, H = 130 SM 1 3806 3890 84 926 
Führung für Portalbalken UL 2 3806 5030 84 929 

 
 
 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Portalbalken VG UL-II kpl., SM  3806 3940 84 494 
Inhalt  Menge   
Portalbalken VG UL-II – B = 2.570, H = 130 SM 1 3806 3930 84 927 
Führung für Portalbalken UL 2 3806 5030 84 929 

 
 
 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Portalbalken VG UL-II kpl., SM  3806 4900 84 495 
Inhalt  Menge   
Portalbalken VG UL-II – B = 2.570, H = 212 SM 1 3806 4890 84 928 
Führung für Portalbalken UL 2 3806 5030 84 929 

 
 
 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Portalbalken BG UL-II kpl., SM. ohne Lochbild   3806 3310 104 664 
Inhalt  Menge   
Portalbalken VG UL-II – B = 2.550, H = 190 SM 1   
Führung für Portalbalken UL 2 3806 5030 84 929 

 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 25 -                                                      November 2014 

EDSCHA-ULTRALINE II– Komponentenliste 
 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Führungssatz Portalbalken UL-II kpl.  3806 5030 84 929 
Inhalt  Menge   
Führung f. Portalbalken UL (siehe Portalbalken) 2   
Flachkopfschraube M 8 x 25 ISO 7380 4   
Sechskantmutter M 8 – ISO 7042 4   
Scheibe 8,4 x 16 x 1,6 A DIN 125 ZN 8   

 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Führungssatz Portalbalken UL-II kpl. VDI  3806 5040 84 930 
Inhalt  Menge   
Führung f. Portalbalken UL (siehe Portalbalken) 2   
Flachkopfschraube M 8 x 25 ISO 7380 2   
Schulterschraube M 8 x 29 2   
Sechskantmutter M 8 – ISO 7042 4   
Scheibe 8,4 x 16 x 1,6 A DIN 125 ZN 8   

 
 
Verriegelungen 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Rampensatz vorne  3806 4970 106 151 
Inhalt  Menge   
Stahlrampe vorn UL-II 2 3806 3140  
Blindniet 4,0 x 8,0 4 3806 2090  

 
 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Rampensatz hinten  3806 4980 106 150 
Inhalt  Menge   
Rampe hinten UL-II 2 3805 7140  
Blindniet 6 x 30 - ISO 15977 4 3805 7440  

 
 
 
 
Gelenke u. Rollenwagen 
 
 
 

Bemerkung  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Kunststoffgelenk CS Ultraline I+II 3807 4610 101 673 

 
 
 
 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Reparatursatz Gelenkaufnahme Endlaufwagen  3806 4990 89 922 
Inhalt  Menge   
Gelenkaufnahme UL-II 1   
Einsatz UL-II 1   
Flachkopfschraube M 6 x 35 ISO 7380 1   
Vierkantmutter M 6 DIN 557 1   
Kunststoffklappenscharnier UL 1   

 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 26 -                                                      November 2014 

EDSCHA-ULTRALINE II– Komponentenliste 
 
 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Reparaturlösung Alu Gelenkaufnahme   3807 7130 103 777 
Inhalt  Menge   
Alu Oberteil 4   
Alu Unterteil 4   
Gewindestangenverlängerung 2   

 
 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Reparatursatz Gelenkaufn. f. Stahlrollenwagen  3806 4920 99 037 
Inhalt  Menge   
Gelenkaufnahme UL-II 1   
Flachkopfschraube M 6 x 30 - ISO 7380 1   
Vierkantmutter M 6 DIN 557 1   
Kunststoffklappenscharnier UL 2   

 
 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Halterung VDI  3806 1330 84 496 

 
 
 
 

Rollenwagen  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
VG UL I+II 3805 4360 77 837 
Stahl, UL I+II 3806 1260 88 343 

 
 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Spriegel BG UL-II 2550 mit RW  3806 2270 71 487 
Inhalt  Menge   
Rollenwagen VG UL-II 2   
Spriegel 30,0 x 30,0 x 1,5 x 2153 GEL 1   
Sechskantschraube M 8 x 40 – DIN 933 2   
Sechskantmutter M 8 – DIN 985 2   

 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Spriegel BG UL-II 2550 mit SRW  3806 2250 84 482 
Inhalt  Menge   
Rollenwagen BG UL-II mit Gleitstück 2   
Spriegel 30,0 x 30,0 x 1,5 x 2153 GEL 1   
Sechskantschraube M 8 x 40 – DIN 933 2   
Sechskantmutter M 8 – DIN 985 2   

 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Spriegel BG UL-II 2570 mit RW  3806 3820 83 948 
Inhalt  Menge   
Rollenwagen VG UL-II 2   
Spriegel 30,0 x 30,0 x 1,5 x 2173 GEL 1   
Sechskantschraube M 8 x 40 – DIN 933 2   
Sechskantmutter M 8 – DIN 985 2   

 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 27 -                                                      November 2014 

EDSCHA-ULTRALINE II– Komponentenliste 
 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Spriegel BG UL-II 2570 mit SRW  3806 3830 84 488 
Inhalt  Menge   
Rollenwagen BG UL-II mit Gleitstück 2   
Spriegel 30,0 x 30,0. 1,5 x 2173  GEL 1   
Sechskantschraube M 8 x 40 – DIN 933 2   
Sechskantmutter M 8 – DIN 985 2   

 
 
 
Zubehör - Verdeck 
 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Expanderseil 1300 mm  3805 5570 72 578 

 
 
 
 
 
 

Bemerkung  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Zugstange 4038 062430 40 838 

 
 
 
 

Bemerkung  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Zugseil 1000 mm 4100 085431 36 111 

 
 
 
 

Bemerkung  Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Seilklemme S 5,0 4100 084457 41 142 

 
 
 
 
 
Dachaussteifung 
 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Dachaussteifung Satz UL-II 4 S SM  3806 7400 84 931 
Inhalt  Menge   
Drahtseil BG 7280 (A/G) 4 S hinten SRW 2 3806 3340 85 286 
Drahtseil BG 6780 (G/G)  3806 6680 85 287 

  Inhalt  Menge   
  Drahtseil BG 6780 (G/G) 2   
  Halterung BG für SRW 2   
  Sechskantschraube M 8 x 55 – ISO 4014    2   
  Sechskantmutter M 8 – DIN 985 2   
  Seil VG 6,0 x 1300,0 mit Haken 19   
  Schulterschraube M 8 x 29 2   

 
 
 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 28 -                                                      November 2014 

EDSCHA-ULTRALINE II– Komponentenliste 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Dachaussteifung Nachrüstsatz UL-II S 4 S  3806 5210  
    

Inhalt  Menge   
Drahtseil BG 7280 (A/G) 4 S hinten SRW 2 3806 3340 85 286 
Drahtseil „kundenspezifisch“ 2   
    
  Inhalt  Menge   
  Spriegel BG UL-II 2550 m. SRWBG 6780 (G/G) 1 3806 2250 84 482 
  Kunststoffgelenk 4 3807 4610 101 673 
  Halterung VDI 2 3806 1330 84 496 
  Sechskantschraube 2 3806 4020 84 497 
  Sechskantmutter 2 4000 079459 14 443 
  Schulterschraube M 8 x 29 2 79459 85 611 
  Sechskantmutter 2 3806 3090 85 201 
  Scheibe 2 78 528 35 479 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 29 -                                                      November 2014 

EDSCHA-ULTRALINE II– Komponentenliste 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Dachaussteifung Nachrüstsatz UL-II V  4 S  3806 5230  
    

Inhalt  Menge   
Drahtseil BG 7280 (A/G) 4 S hinten SRW 2 3806 3340 85 286 
Drahtseil „kundenspezifisch“ 2   
    
  Inhalt  Menge   
  Halterung VDI 2 3806 1330 84 496 
  Sechskantschraube 2 3806 4020 84 497 
  Sechskantmutter 2 79 459 14 443 
  Schulterschraube M 8 x 29 2 79459 85 611 
  Sechskantmutter 2 3806 3090 85 201 
  Scheibe 2 78 528 35 479 

 
 
 
Ersatzteile 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Montagesatz Bolzen 8-Seil  3806 5430  
Inhalt  Menge   
Bolzen 2   
Scheibe 2   
Sprengring 2   

 
 
 
 



 
 

*SQ= Schwarzmüller Qualität, OE u. Referenznr. dienen nur zu Vergleichszwecken 

Gruppe 10 - 30 -                                                      November 2014 

EDSCHA-ULTRALINE II– Komponentenliste 
 
 
Profilabdichtung 
 
 für 112,5 mm Laufschiene 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Profilabdichtung grau 13.700 x 130 mm (Rolle)  3805 9950 83 720 
    
Profilabdichtung grau  
H 130 mm laufende Meter (18,5m/Rolle) 

 3805 9960 86 432 

    
Profilabdichtung schwarz  
13.700 x 130 mm (Rolle) 

 3805 9970 84 519 

 
 
 
 
für 162,5 mm Laufschiene 
 

Bemerkung   Referenz -Nr. Bestell -Nr. 
Profilabdichtung grau 13.700 x 115 mm (Rolle)  3806 1460 44 632 
    
Profilabdichtung grau  
H 115 mm Volumen 18,5 Meter 

 3806 1470 84 498 

    
Profilabdichtung schwarz   
13.700 x 115 mm Volumen (Rolle) 

 3806 1480 84 517 

 
 


